Экологический праздник «День Земли»
Цели: 

  познакомить с экологическими проблемами; 

  способствовать воспитанию любви к природе; 

  осуществлять патриотическое воспитание; 

  познакомить учащихся с правилами поведения в природе

Оборудование: презентация.
Ход мероприятия

Ведущий: Добрый день, уважаемые ребята!

 Мы собрались сегодня с вами для того, чтобы поговорить о самом главном в жизни – нашем общем доме, которым является – Земля! Все мы – дети Земли.  (слайд 1)

Чтец: Я – Земля,
Вращаясь в космосе, в плену своей орбиты,
Не год, не два, а миллиарды лет,
Я так устала … Плоть моя покрыта
Рубцами ран – живого места нет.
Терзает сталь моё земное тело,
И яды травят воды чистых рек,
Всё то, что имела и имею,
Своим добром считает человек.

Ведущий: 22 апреля – Всемирный день Земли. Не случайно мы отмечаем этот день, так как есть серьезная проблема у всех нас жителей Земли. Наша планета очень хрупка и уязвима. Почему? (слайд 2)
	Чтец: Отрицательное воздействие на окружающую среду оказывают промышленные предприятия, автотранспорт, испытания ядерного оружия чрезмерное применение минеральных удобрений и 
пестицидов и др. В результате антропогенной деятельности человека на земном шаре по данным 
Института Всемирного наблюдения происходит: 
-ежегодное уничтожение влажно-тропических лесов на площади 11 млн. гектаров; 

	-ежегодное возникновение на земном шаре антропогенных пустынь на площади около 6 млн. гектаров; 

	-ежегодная потеря 26 млрд. тонн плодородного слоя пахотных земель; 

	-повреждение в результате кислотных дождей леса на площади более 31 млн. гектаров. 


(слайд 3-5)
Ведущий: Планета наша засорена, но мы еще не осознали опасности жизни на огромной свалке. Мы-то пока на ней живем, но смогут ли жить наши дети? Завтрашний день Земли будет таким, каким мы его создадим сегодня. (слайд 6-7)

Чтец: Стали люди сильными, как боги,
И судьба Земли у них в руках.
Но темнеют страшные ожоги
У земного шара на боках.
Мы давно освоили планету,
Широко шагает новый век.
На Земле уж белых пятен нет,
Черные сотрешь ли, Человек? (слайд 8-10)
	

	

	

	


Конкурс стихов « Планета в опасности» 

Жюри: Чернова Г.К. – учитель русского языка и литературы, Смыкова Л.А.- учитель начальных классов, Пчелинцева А. – ученица 9 класса.

Ведущий: В 1960 году Международный союз охраны природы и природных ресурсов счел необходимым вести списки объектов животного и растительного мира для охраны редких и исчезающих видов. Первая Красная Книга в нашей стране была издана в 1978 году. (слайд 11-12)

Чтец: Красная книга – Красная!
Значит, природа в опасности!
Значит, нельзя терять даже мига.
Все живое хранить зовет.
Пусть зовет не напрасно
Красная книга – Красная!
Чтец: Ты, человек, любя природу,
Хоть иногда её жалей!
В увеселительных походах
Не растопчи её полей!
В вокзальной сутолоки века
Ты оценить её спеши:
Она – твой давний, добрый лекарь,
Она – союзница души.
Не жги её напропалую,
И не исчерпывай до дна.
И помни истину простую,
Нас много, а она – одна.

Ведущий: Мы любим бывать на природе, но нужно правильно себя вести в ней. (слайд 13). Не надо наш общий дом превращать в свалку (слайд 14-15)

Чтец: Если же мы будем стараться как можно больше положительного сделать для окружающей среды этим мы продлеваем свою жизнь и оздоровляем свой организм. (слайд 16)

Ведущий: Мы все в ответе за будущее нашей планеты. Пока не поздно мы должны сделать для себя выводы и бережно относиться к природе. (слайд 17-18)

Звучит песня «Прекрасное далеко» (исполняет Алакина А.- ученица 9 класса)
Жюри подводит итоги конкурса стихов: 

I место – Пахомова А. – ученица 8 класса.

II место- Никифорова А. – ученица  6 класса.

III место – Доронина М.- ученица 6 класса.
